

ZAPISNIK

s 9. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 29. lipnja 2022. godine, s početkom u 19:00 sati u uredu Općinske načelnice.

NAZOČNI vijećnici: Dino Katić, Marinela Kvinta Lešić, Viktor Šantić, Gojko Antica,

NISU NAZOČNI: Nikol Škratulja, Carl Ivelja

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Antonia Barbić pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Anita Lešić viša referentica za Proračun i financije.

Predsjednik Dino Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne.

Predsjednik Dino Katić utvrdio je da su na sjednici nazočna četiri vijećnika i da Vijeće može pravovaljano odlučivati te je predložio sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća
2. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu
3. Izvještaj o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. godine
 - 3.1. Odluka o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu
 - 3.2. Odluka o uporabi dobiti trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu
4. Izvještaj o poslovanju trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. godine
 - 4.1. Odluka o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. za 2021. godinu
 - 4.2. Odluka – Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o.
5. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo
6. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu poslovnoga prostora
7. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu Općine Lastovo
8. Odluka o naknadi za novorođeno dijete
9. Zahtjevi građana
10. Vijećnička pitanja

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen dnevni red.

AD 1. ZAPISNIK SA 8. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje

Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa četiri glasa „za“)

AD 2. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE LASTOVO ZA 2022. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2023. I 2024. GODINU

Predsjednik Dino Katić daje riječ Aniti Jančić Lešić, općinskoj načelnici.

Anita Jančić Lešić: Izmjene i dopune Proračuna, došlo je do nekih potreba za nekoliko izmjena i dopuna Proračuna, jedna od tih potreba je povećanje sredstava za subvenciju javnog prijevoza, sklopili smo ugovor sa Arrivom jer imali smo opciju da nema javnog prijevoza ili da imamo subvenciju. U originalnom Proračunu je predviđeno 100.000 kuna, što nije dovoljno, u međuvremenu smo se kandidirali za sredstva u Županiji na jedan njihov program za pomoć raznim komunalnim aktivnostima i dobili smo 130.000 kuna.

Tako da bi mi ovdje trebali usvojiti izmjenu Proračuna da umjesto predviđenih 100.000 kuna predvidimo 300.000, s time da neće još biti 200.000 kuna naših nego će biti 130.000 Županijskih i 70.000 naših, drugog izbora nemamo nego imamo samo odluku imati javni prijevoz ili nemati javni prijevoz za ovu godinu što se tiče Arrive.

Viktor Šantić: Imam pitanje samo vezano za to, jeli se izmjene Proračuna donose po postupku isto kao i Proračun, većina od svih članova Vijeća?

Antonia Barbić: Tako je, prisutna je većina svih članova.

Anita Jančić Lešić: Da, nas je malo.

Antonia Barbić: Četiri vijećnika je dovoljno za donošenje Proračuna.

Viktor Šantić: Za donošenje Proračuna? Misliš?

Antonia Barbić: Ne mislim, nego znam, četiri od sedam.

Dino Katić: Četiri od sedam, ne većina od prisutnih, ubiti prisutni su kvorum.

Anita Jančić Lešić: Da, jer nas je malo.

Antonia Barbić: Za neku drugu Odluku sada bi vas bilo dovoljno troje, a za Proračun morate svi prisutni biti za da bi prošao.

Anita Jančić Lešić: Znači to je ta izmjena i slijedeća izmjena je pošto se Proračun nešto bolje puni i na zahtjev Dina Katića, uveli smo, a to će Anita Lešić bolje reći u kojoj poziciji.

Anita Lešić: To nisam još, to sam htjela reći da trebate ispravljati, jer je došlo nakon pisanja i printanja Proračuna pa ću to uključiti naknadno kao novu stavku u Proračunu koja će se zvati „Briga o starima i nemoćnima“.

Anita Jančić Lešić: Tu je prijedlog da se još ubaci 40.000 kuna, mi ćemo napraviti jedan

program koji će oni provesti tako da bi onda ako bi se to ubacilo u Proračun, ako to prihvatite išao novi natječaj i oni bi još jedan program izvodili, to bi trebali ubaciti tu, a ne bi trebao biti problem jer su nešto bolji priljevi.

Anita Lešić: Imamo na porez na promet nekretnina skoro smo već dostigli, planiramo stavku a imamo još šest mjeseci pa tih 40.000 kuna neće biti problem jer stavka tamo je 300.000 kuna, skoro smo je popunili.

Anita Jančić Lešić: Imamo još jednu izmjenu, a to je vrtić „Biser Lastova“, dvije djelatnice su išle u penziju i imaju prava na otpremninu i onda se mora povećati iznos za vrtić za njihovu otpremninu, one imaju pravo na otpremninu bile su djelatnice vrtića „Biser Lastova“ kada su išle u penziju.

Gojko Antica: Koje dvije?

Anita Jančić Lešić: Veselka i Merica, one još nisu dobile otpremninu, treba uključiti da bi mogle dobiti otpremninu koja ih po Zakonu pripada i Veselka je imala dok je bila zaposlenica dječjeg vrtića „Lastavica“ koji je bio pri školi, umanjen obračun plaće ona je tužila i dobila je sudski spor i tu ima negdje oko 18.000 kuna koje joj je Općina koja je bila financijer tadašnjeg vrtića dužna isplatiti, međutim pošto ne postoji više vrtić „Lastavica“, odnosno ne postoji stavka, ne može se isplatiti iz stavke „Biser Lastova“, jer je to bilo u onom prošlom vremenu, mi u stavci predškolski odgoj moramo ubaciti jednu stavku, a to su zaostaci, dugovi iz onog vrtića i to je 18.000 kuna. I ima li što još?

Anita Lešić: Uglavnom smo sve, to su bile veće izmjene ovo drugo su sitnije korekcije, imamo još Monografiju Lastovskog poklada 27.000 kuna, sredstva smo dobili od Županije i to je skroz nova stavka u Proračunu, do sada je nije bilo.

Anita Jančić Lešić: Da to je bio jedan natječaj u Županiji gdje smo kandidirali 50.000 kuna, dobili smo 27.000 i to je bilo za namjenu da pomognemo, da sudjelujemo u štampanju monografije Lastovskog poklada tako da to su samo namjenska sredstva koja smo dobili i samo ih ubacujemo, nisu originalno naša sredstva.

Anita Lešić: Tako je, i još su ovih 12.500 kuna, radi se o elektro priključku na javnu površinu na Pasaduru i to je novost, to do sada nije bilo, novi elektro priključak, drugo su sitnije korekcije, mislim mogu ja sad ići jedno po jedno.

Antonia Barbić: I one stvari što smo pričali zadnji put kada su bile izmjene i dopune Proračuna na sjednici, nabava zemljišta ispod Trga Lastovskog poklada, nabave e-pisarnice.

Anita Lešić: Da ja sam to malo preskočila jer smo već o tome pričali.

Anita Jančić Lešić: Da, ajde podsjeti jer ja se sada ne mogu sjetiti.

Anita Lešić: Znači, s obzirom da smo obvezni od 01.01 2023.godine uvesti e-pisarnicu, što podrazumijeva programe i novu opremu i svašta nešto. Po ponudi koju smo dobili to je čak cijelih 150.000 kuna mi se nadamo dobiti potporu, hoće li to biti tako, to ćemo vidjeti.

Anita Jančić Lešić: Da, jednostavno to je opremanje koje će se morati poduzeti i sada ga moramo staviti u Proračun kao stavku, a nadam se da će biti kakav projekt na koji ćemo se

kandidirati i dobiti nekakva sredstva, to neće biti naša sredstva.

Anita Lešić: Tako je i prošli puta smo isto govorili o zamjeni nekretnina odnosno vrt ispod Trga Lastovskog poklada, u zamjenu za magazin u Zaklopaticu koji je vlasništvo Općine, znači mi kupujemo vrt a prodajemo magazin, a u stvari se radi o zamijeni razlika je jako mala nešto par tisuća kuna, tako da imamo prihod i rashod.

Anita Jančić Lešić: Na našu korist, mi dobivamo 2.000 kuna.

Anita Lešić: Tako je, to je zamjena nekretnina radi legalizacije stanja i upisa vlasništva.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Proračun je podložen promjenama sukladno potrebama, trakavica zvana udruga Val se nastavlja i ja moram reći svoje mišljenje na to. Mi još nismo dobili plan i program, prihode i rashode od te udruge, znači mi nemamo pojma, Općina, što oni rade, koliko zarađuju, koliko im para treba, na koje se projekte javljaju i tako dalje, ja u globalu bi im dao ako treba i 200.000 kuna ne 40.000 kuna, ali mora biti potkrepljeno s nekakvim papirima, svaka udruga, svaka firma svatko tko radi s novcem ima neki prihod i rashod, to će Anita bolje znati kako se svi ovi papiri zovu, tako bi trebala i ona struja, voda, djelatnici, plaće, bilanca i ne znam kako se to već sve zove, a oni se još nisu udostojili ili ona, ne znam tko tamo vodi, jedan, dva, tri, da nama išta dostave nego samo traže pare. Nije mi jasno na koji način to funkcionira, ja znam kada sam imao ambulantu na Lastovu kada sam otvorio veterinarsku ambulantu, da sam morao dobro pokrijepiti kuda s novcem i što radim i pisao molbe s dokazom da bi dobio nekih 20.000 kuna poticaja da otvorim ambulantu i više niti lipe.

Dino Katić: Gojko, za svaku kunu isplaćenu iz Proračuna udruge, zna se gdje je pošlo.

Gojko Antica: Pošlo je u udrugu, ali...

Dino Katić: Ali su računi dostavljeni.

Gojko Antica: Ali mi nemamo nikakve njihove papire, prihode i rashode i što oni rade mi to nemamo. Ja sam vidio onaj papir što sam dobio, samo sam vidio molbu za novac ali ništa, i tražili smo ja mislim obadva puta, tražili smo da nam dostavi što smo tražili i nije dostavila niti jedan put i to je za mene nabusito, bahato ne znam kako bi rekao drukčije, jer ako si čist onda nemaš što skriti, ne razumijem, stvarno ne razumijem. To je meni ono ispod stola točno ispod stola, treba mi, znaš ono, skupit ćemo pare, a ovamo ne možeš organizirati jednu ribarsku večer jer ne možeš izdati račun, ne možeš organizirati Pokladarsku večer jer ne smiješ izdati račun jer je to udruga ne možeš ništa bez računa jer su to udruge, a ovamo imaš udrugu koja traži novac a ne znaš gdje taj novac ide, koliko, gdje je zaposlenih, koliko ide kroz projekte, koliko zarađuju, ne znam.

Ja znam da je meni mater naručivala ove žene da im čistu, znači da mogu nešto i zaraditi, ja ne znam kroz koje djelatnosti mogu zaraditi, ali mi to nemamo ni prihode ni rashode, ništa nemamo.

Antonia Barbić: Sva sredstva koja su oni dobili prošle godine, početkom ove godine su opravdali, kao i sve druge udruge, do lipe.

Gojko Antica: Lako je to opravdat.

Anita Lešić: Ukupne prihode, odnosno ne samo ukupne prihode nego bilancu, račun prihoda i rashoda se može vidjeti na registar udruga za sve udruge, pa tako i za ovu udruhu o kojoj pričamo, govorimo o sredstvima, prihodi, rashodi, pa prihodi čak i po vrstama i tako. Oni uredno dostave ono što smo mi od njih tražili, ne oni nego svi, to je uvjet da bi dobili pare za slijedeću godinu, neće ih dobiti ako ne dostave.

Gojko Antica: Ne govorimo o istoj stvari, oprostite, znači ovako govorimo o ovoj stvari, ja mogu reći meni treba novac za to, to i to i ja ću dobiti novac za to, a na drugu stranu ti meni možeš dati novac i onda ću ja planirati hoću li ići u pomoć u kući, ili ću ići u Vela Luku voziti auto, ljude koji imaju auto, koji imaju vozačku dozvolu ili ću potkupljivati da ne rečem što gore, neke ljude za neke izbore ili za ne znam što, pričali smo prije o nekakvom Etičkom kodeksu, ja ne ulazim u to da ona mora pravdati novac, ali da ja moram vidjeti prije nego ga ona potroši koje su namjene.

Antonia Barbić: Ona se i javila se nekakvim programom isto kao i sve udruge i isto ispunila obrasce.

Gojko Antica: Ja nisam vidio ništa nikakvi plan.

Dino Katić: Ona i nije dužna da ti vidiš, vidjeli su tko je trebao.

Gojko Antica: Ali mi smo i tražili prije, ja mislim u drugom mjesecu da nam dostavi planove, ona ih nije dostavila.

Dino Katić: Ti ulaziš u neku drugu sferu koja nije predmet rasprave ovdje.

Gojko Antica: Kako nije?

Dino Katić: Ne, predmet rasprave je to ono što je načelnica rekla, znači neka intencija je da se ne daju donacije tek tako, jeli tako? Nego ovaj način sada sa novim programom da mi potaknemo tu udruhu da se trgne i potakne na rad, znači intencija je kada je bilo smanjeno svim udrugama, tako i Omladincu i udruzi Val, znači intencija je da se ljudi u udrugama malo trgnu i da pokušaju na drugi način istiskati druge financije, da ne ovise samo o proračunskim sredstvima.

Gojko Antica: I jesu se trgnuli?

Dino Katić: Jesu.

Gojko Antica: Znači da im ne trebaju Općinska sredstva.

Dino Katić: Dobro, dobro.

Gojko Antica: Ne razumijem, jednostavno ne razumijem.

Dino Katić: Neću se ponavljati sada, koliko im je smanjeno drastično u dvije godine.

Gojko Antica: To smo već sto puta pričali, ali mogla je najosnovnije napisati treba mi za to, to

i to, najosnovnije nije napisala, ja sam ljut. Mislim da sam opravdano ljut, znači ja nemam pojma što neka udruga troši pare koje će joj dati Općina, ako sam ja tu predstavnik neke Općine ja bi onda trebao znati nešto.

Dino Katić: Postoji udruga, postoje odgovorne osobe i one vode računa gdje idu novci, ako oni ne vode računa gdje idu novci oni za to Općini mogu odgovarati.

Gojko Antica: A jesi li razumio što ti ja govori, ja ako nemam para ja ih neću trošiti, a ako imam para ja ću ih trošiti

Dino Katić: A gdje idu novci?

Gojko Antica: Gdje je mene volja.

Dino Katić: Nije naš posao, to je njen posao da odgovara i da pravda te novce, zašto ja i ti o tome raspravljamo.

Marinela Kvinta Lešić: Ne možeš ti upravljati njenim novcem.

Dino Katić: Zna se kako funkcioniraju stvari.

Gojko Antica: To nisu njeni novci, to su naši.

Marinela Kvinta Lešić: Dobro novcima udruge.

Gojko Antica: Ne, ja govorim o novcu koji Općina daje.

Marinela Kvinta Lešić: Da, ali udruga upravlja s njima.

Gojko Antica: Da ali ja mogu vidjeti u kojem smjeru ti novci idu, neka strategija, neki plan.

Dino Katić: Postoji odgovorna osoba pa neka ona vodi računa.

Antonia Barbić: Načelnica je raspisala javni poziv, imenovala je povjerenstvo, sastavljeni su obrasci koje su i sve druge udruge ispunile, udruge su se javile, povjerenstvo koje je imenovala načelnica odgovorna osoba Općine, je to provjerilo, donesena je Odluka i onda su sklopljeni Ugovori, znači prijavila se jednako kao i sve druge udruge, dala je plan jednako kao i sve druge udruge i pravdala je za lani jednako kao i sve druge udruge.

Gojko Antica: Jeli to nešto novo ili sam ja u zakašnjenju.

Dino Katić: To je procedura uobičajena.

Viktor Šantić: To je bilo.

Gojko Antica: Kada je bilo?

Antonia Barbić: Ja mislim da si ti Viktore bio u tom povjerenstvu.

Viktor Šantić: Da, to je bilo prije 3,4 mjeseca.

Antonia Barbić: Na početku godine nakon što je donesen Proračun.

Dino Katić: Stvara se fama oko nečega gdje nije potrebno.

Viktor Šantić: Ona se baš udruga Val kandidirala za veću cifru nego što je mogla dobiti po Proračunu, dobila je maksimalno iz Proračuna.

Dino Katić: To je legitimno.

Viktor Šantić: Napisala je dva, tri dopisa da ima problema sa financijskim poslovanjem, i ako se to na ovi način može opet riješiti programom, ne davanjem novaca na račun udruge, nego programom, zašto ne, a to što nije priložila kako posluje...

Gojko Antica: Anita jeli ti znaš nešto više nego ja znam, jeli možeš objasniti o ovome što sam pitao ili je sve jasno.

Anita Jančić Lešić: Ovako, nešto specijalno više ne, ja sam već prije rekla da smo za ranjive skupine davali, da ovu godinu trošimo jako puno radi vrtića koji je skup, ali je na sreću pun i da, toliko sam procijenila da je potrebno Udruzi Val. Ja smatram da bi Udruga Val mogla puno bolje i puno više sredstava uprihoditi sama i manje opterećivati Proračun, jer je to cilj svih udruga. Većina udruga koje su se kandidirale dobiju 5.000 kuna sredstava to su nekakva potpora da bi udruge funkcionirale, to su manje udruge koje nemaju zaposlene nego imaju određene djelatnost koje su korisne za Općinu Lastovo ali nemaju zaposlene i funkcioniraju na volonterskoj bazi.

Sve udruge koje imaju zaposlene moraju živjeti od projekata i programa kao što Općina Lastovo od svog osnovnog Proračuna funkcionira za one osnovne stvari za koje mora funkcionirati, vrtić, javna rasvjeta, vatrogasci, plaće u Općini i sve one zakonske obaveze, mi ne možemo, ne bi daleko došli ako ne bi dobili sredstava iz vani, isto kao i udruge i mislim da bi tu Udruga Val trebala daleko bolje, ali za sada mislim da je u redu da im se odobre ova sredstva preko programa gdje će oni onda kvalitetnije, nadam se, raditi neke potrebe zadovoljavati neke potrebe starijeg stanovništva i onda bi to trebalo u redu.

Viktor Šantić: Dozvoljen je isključivo natječaj za udruge koje se bave u socijali?

Anita Jančić Lešić: Da.

Dino Katić: Ide program sa svojim uvjetima.

Viktor Šantić: Dobro, sve ok.

Dino Katić: To je uobičajena procedura.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se sa tri glasa „za“ i jednim glasom „suzdržan“ **ne donose**

Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu (u privitku)

Gojko Antica: Ja nisam dobio odgovor Anita, ja nisam dobio odgovor dali je udruga dužna, da li je ona nama dužna...

Anita Jančić Lešić: Cjelokupno poslovanje ne.

Gojko Antica: Ne cjelokupno poslovanje nisam tražio cjelokupno poslovanje, da li je ona nama dužna prikazati sredstva od Općine koja je dobila koja je njihova namjena.

Anita Jančić Lešić: Ovako, ona je u natječaju prikazala sredstva koliko se ja sjećam druženja jeli tako.

Antonia Barbić: Ne želim reći jer stvarno nisam sigurna.

Anita Jančić Lešić: Ne bih sada o tome.

Gojko Antica: Ja ne znam, ovi ostali nisu sigurni, a onda o čemu mi raspravljamo.

Antonia Barbić: Ja sam rekla da ne znam jer nisam bila u povjerenstvu.

Gojko Antica: Tko je bio u povjerenstvu?

Antonia Barbić: Viktor.

Viktor Šantić: To je javni natječaj i dokumentacija, to je javno i može se pogledati i sada samo se treba pronaći.

Anita Lešić: Postoji naravno.

Antonia Barbić: Viktor, Marinela Giljević i Nina Glumac.

Gojko Antica: Zašto smo mi tražili iza Nove godine to je bila 2. sjednica u ožujku od Udruge Val da nam dostavi svoje planove i svoje tamo točno piše što smo tražili i ona to nije dostavila?

Antonia Barbić: Tražilo se poslovanje od prošle godine i ona je rekla da to postoji u nas i postoji i dala sam Vama prije nego što ste se našli s njom izvještaj njezin prošlogodišnji sjećate se?

Anita Jančić Lešić: Da.

Gojko Antica: To od tada nismo razjasnili koliko se sjećam do dana današnjega, to nismo razjasnili.

Anita Jančić Lešić: Ništa, može se naknadno pogledati to poslovanje koje mi imamo kao izvještaj, može vijećnik o tome pa da vidiš.

Antonia Barbić: Može, može.

Anita Lešić: To su javni obrasci.

Dino Katić: Možemo prijeći na slijedeću točku dnevnog reda jeli tako, nismo donijeli Izmjene i dopune Proračun?

Antonia Barbić: Oprosti Gojko ti si suzdržan ili?

Gojko Antica: Da, da nisam upućen u te detalje, meni je žao zbog ovih drugih stvari.

Dino Katić: Znači, mi samo stavljamo u Proračun stavku kojom će se objaviti novi program na kojem će se ona kandidirati, hoće li ona dobiti ili neće to je stvar hoće li zadovoljavati uvjete toga programa.

Marinela Kvinta Lešić: Nije sigurno hoće li ona dobiti te pare, ona se mora javiti na taj natječaj pa o tom potom?

Viktor Šantić: Može li samo jedan čas, Proračun donosi Općinsko vijeće većinom glasova svih članova?

Dino Katić: Tako je, 4 glasa.

Viktor Šantić: Znači ovo nije prošlo?

Marinela Kvinta Lešić: Ne, bilo bi bolje da je prošao.

Gojko Antica: Da, ali meni je žao ja jednostavno ne mogu preći preko toga, ja stvarno ne znam, druženje starih, neki novac, odlazak u Vela Luku, neki novac, pomoć u kući, ne znam kome, neki novac, ja nemam pojma gdje taj novac ide i dali mi to stvarno trebamo kao Općina financirati te stvari koje vidim, to se vidi iz aviona, pričali smo zadnji put o nekom Etičkom kodeksu, a svi se bavimo kao na Lastovo....

Marinela Kvinta Lešić: Gojko izvini ja bih te prekinula, ako je netko tko je odgovoran za to provjerio poslovanje od prošle godine..

Gojko Antica: Ja hoću znati.

Marinela Kvinta Lešić: Tko si ti da bi to trebao znati, ako nisi bio u povjerenstvo?

Gojko Antica: Nitko, onda sam protiv.

Marinela Kvinta Lešić: Ne znam, možda krivo govorim ali ako nisi bio u tom povjerenstvu.

Anita Jančić Lešić: Kao vijećnik uvijek imaš pravo zatražiti informacije.

Viktor Šantić: Tom povjerenstvu se ne dostavljaju računi gdje je potrošen novac to se dostavi Općini, ovo je bio samo natječajni postupak za dodjelu.

Marinela Kvinta Lešić: Dobro, kada bi mi ulazili u svačije račune.

Dino Katić: Znači mi se raspravljamo o odgovornosti odgovorne osobe u udruzi to nije naša stvar, nismo mi financijska inspekcija.

Anita Jančić Lešić: Ja bih predložila pauzu, predlažem pauzu.

Dino Katić: Pauza 10 minuta.

Nakon pauze od 10 minuta, Predsjednik Dino Katić nastavio je sa dnevnim redom sjednice.

AD 3 IZVJEŠTAJ O POSLOVANJU TRGOVAČKOG DRUŠTVA KOMUNALAC D.O.O. ZA RAZDOBLJE 01.01.2021. DO 31.12.2021. GODINE

Predsjednik Dino Katić daje riječ Lucijani Barbić direktorici Komunalca d.o.o.

Lucijana Barbić: O Vodovodu i odvodnji nemam što puno reći niti je imalo prihoda, niti je imalo rashoda, imam samo reći da je Općina isplatila dug prema Vodoprivredi koji sam ja prebacila Vodoprivredi, pošto sam vodila sudski spor sa njima sama bez odvjetnika, uspjela sam dogovoriti da im isplatimo samo čisti dug bez kamata tako da smo tu super prošli jer je načelnica razumijevanja da im zatvorimo cijeli dug, tako da smo s njima završili i to je to što se tiče Vodovoda i odvodnje.

Komunalac kao što ste vidjeli je prošle godine poslovao s plusom, ići ću jedno po jedno, dakle radna jedinica pekara, ovdje ću samo nadodati pošto ja to ne mogu na takav način dijeliti troškove, radi se o tome da su prošle godine pojedini djelatnici pekare radili i u građevnoj grupi i taj sam radi koji je bio prekovremeni jer su radili ujedno i u pekari i u građevini nagradila po dogovoru, dogovarala sa se sa svakim djelatnikom osobno tako da je malo troškova pekare, samo hoću reći, ništa se ne mijenja na saldo konačni međutim nije pravo stanje pekare, troškovi pekare, znači ona bi bila sa većim plusom ako me razumijete. Također bi naglasila ogroman porast cijena goriva i materijala koji konstantno raste, nevjerojatno da sam prošle godine u ovo doba tri tone lož ulja platila 16.000 kuna, a danas sam 2 tone lož ulja platila 20.000 kuna, toliki je rast, a da ne govorim o brašnu koje svako 2 mjeseca skače do 80-90 lipa, ulje i sve ostalo, to je što se tiče pekare.

Luka Ubli, kao što znate prošle godine smo izgubili dio koncesije u luci Ubli koja se odnosi samo na privez odvez brodova, međutim ostale su nam koncesije za odvoz smeća i na vodu i struju, tako da će po mojim nekakvim grubim obračunima biti slijedeće godine prihod još veći za luku Ubli, jer neće biti troškova neto plaće i nikakvih plaći, goriva, a prihodi planiram da će biti malo manji, neznatno manji.

Radna jedinica građevinska grupa prošle godine je imala dva velika posla, uz ove sitne male koje radimo za Općinu tako da smo opet, naglašavam ono iz Pekare, nije realno stanje razlike prihoda i rashoda samo to i radna jedinica čistoća kao i uvijek je u minusu, ove godine nešto manje jer nije bilo velikih popravaka i također bi naglasila da sam prošle godine zatvorila velika dugovanja prema Hrvatskim vodama u iznosu od 150.000 kuna i danas smo sa Hrvatskim vodama na nuli.

Croatia osiguranje 70.000 kuna, Croatia osiguranje me je stalno ucjenjivalo sa osiguranjima zgrada i ne znam čega ne, jer smo konstanto bili dužni i prošle godine sam ja to odlučila presjeći, pregristi, platiti sve i okončati ugovore jer su mi prijetili da će mi pustiti bianco zadužnice.

Također bi naglasila još ovu koncesiju nesretnu koja mi je u drugi mjesec, kada su izdali koncesiju, poslali su mi račune unazad skoro dvije godine u iznosu od 70.000 kuna koje sam morala u roku od 20 dana platiti jer se ne bih mogla javiti na te koncesije.

U suradnji sa Parkom prirode Lastovsko otočje i Općinom Lastovo na deponiji Sozanj je otvoreno reciklažno dvorište na kojem radi djelatnik od 06-12 sati i za stranke od 08-12 sati,

on tamo osim što prima stranke, polako sređuje okoliš, zadužen je za sakupljanje kesa koje vjetar raznosi po putu, zadužen je za košenje i održavanje okoline i kada to završi nakon ljeta planiram pokrenuti i mjerenje smeća jer se to nije nikada mjerilo, a tamo postoji vaga tako da će raditi i na tome jer nas Zakon pomalo pritiska, još uvijek dozvoljava nekakvu procjenu, ali mislim da će u jednom trenutku reći ne može nego se mora mjeriti. Brzo dolazi buldozer..

Anita Jančić Lešić: Danas smo ga potpisali?

Antonia Barbić: Ne, sutra ćete ga potpisati, niste ga danas potpisali.

Anita Jančić Lešić: Znači, sutra ćemo potpisati ugovor o kupnji.

Lucijana Barbić: Oni su meni rekli da čim se potpiše, da je njima u interesu što prije ga isporučiti i maknuti iz dvorišta.

Anita Jančić Lešić: Super.

Lucijana Barbić: A ja sam već počela tražiti bagere okolo.

Anita Jančić Lešić: Gdje se on fizički nalazi?

Lucijana Barbić: Mislim u Zagrebu da mi je rekao.

Anita Jančić Lešić: A cijena transporta?

Lucijana Barbić: Mislim da je to bilo sve u cijeni do Lastova.

Anita Jančić Lešić: U ugovoru je sve, to je znači cijena ukupno sve 1.000.000 kuna.

Anita Jančić Lešić: Znači 10% je naših, Općina Lastovo će morati platiti 100.000 kuna taj buldozer, 90% ide od Fonda. Malo smo niži od onog prvobitnog odobrenja koje je bilo na 1.200.000 kuna od Fonda i naših bi trebalo onda biti 120.000 kuna. Prvobitna ideja je bila da kupimo kompaktor tj. stroj koji je specijaliziran za smetlišta, međutim cijene su toliko porasle da kada smo izdali natječaj najjeftinija ponuda rabljenog stroja je bila preko 2.000.000 kuna, a nama je Fond odobrio 1.300.000 kuna i to jedva jer smo mi malo smetlišta. Tako da je u dogovoru sa Fondom izmijenjeno to njihovo odobrenje, oni su izmijenili to odobrenje, ustvari na njihov prijedlog da bi nam ovaj stroj bio dovoljan za naše potrebe i da bi mogao zadovoljiti potrebe tako da smo onda raspisali natječaj za buldozer, na natječaj se bio javio jedan ponuđač sutra ćemo potpisati ugovor i onda će doći.

Lucijana Barbić: Da, ja sam mu rekla da mi je hitno, meni je dan po dan gotovo, ja sam već razgovarala sa Nikšom pošto njega jednog vidim na takvom stroju i on tamo iskrcava smeće i znat će sam sebi organizirati smeće na koji način će tiskati, gdje će tiskati gdje će ostavljati i to sam riješila.

Anita Jančić Lešić: Tako će biti jednostavnije i lakše.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Viktor Šantić: Ja bih pitao za Vodovod i odvodnju što se planira...

Dino Katić: Viktore oprostite, to je slijedeća točka.

Gojko Antica: Ja pitam pitanje zašto je ovo tek sada, vidim da je ovo bilanca od 12 mjeseca.

Lucijana Barbić: Sve se to radi redovno.

Gojko Antica: Ne znam, pitam, ja mislim kad sam ja bio, te neke izvještaje FINE do trećeg mjeseca.

Lucijana Barbić: Ne, do 30. travnja je normalno izvješće, a do 30. lipnja ovo sa vašim Odlukama i prema Poreznoj do 30. travnja to sam obavila sve, ali Porezna ne traži vaše Odluke nego FINA traži vaše Odluke do 30. lipnja.

Predsjednik Dino Katić utvrđuje da se

**Izvještaj o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za razdoblje
01.01.2021. do 31.12.2021. godine
prima na znanje (u privitku)**

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Odluku o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluka o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu (u privitku)

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Odluku o uporabi dobiti trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluka o uporabi dobiti trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu. (u privitku)

AD 4 IZVJEŠTAJ O POSLOVANJU TRGOVAČKOG DRUŠTVA VODOVOD I ODVODNJA LASTOVO D.O.O. ZA RAZDOBLJE 01.01.2021. DO 31.12.2021. GODINE

Predsjednik Dino Katić daje riječ Lucijani Barbić direktorici Komunalca d.o.o.

Lucijana Barbić: U prošloj točki sam već rekla sve.

Anita Jančić Lešić: Koje je bilo pitanje?

Viktor Šantić: Bilo je pitanje pošto ta Vodovod i odvodnja posluje bez prihoda i rashoda koja je svrha i hoće li se to nastaviti tako ili?

Anita Jančić Lešić: Da, ustvari oni ne posluju ali imaju dug, imaju dug još uvijek od 1.200.000 kuna kojeg je preuzela Općina.

Gojko Antica: 1.315.551 kuna.

Lucijana Barbić: Dobro to su još neke stvari prema onome...

Viktor Šantić: Prema šumama?

Anita Jančić Lešić: Ne, ne.

Gojko Antica: To su oni repovi od prije.

Viktor Šantić: Dobro, znači ne može se ugaziti.

Anita Jančić Lešić: Ne može se ugaziti jer postoji dug kojeg je ustvari preuzela Općina i plaća ga od 130.000 kuna, svaku godinu Općina Lastovo plaća 130.000 kuna duga poduzeća Vodovod i odvodnja da bi ga otplatila u 10 godina zbog toga što je poduzeće Vodovod i odvodnja dok nismo bili pod NPKLM. d.o.o., poduzeće Vodovod i odvodnja je kupovalo vodu od NPKLM d.o.o. i nije je plaćalo, a poduzeće Komunalac d.o.o. je prodavalo vodu građanima, a nije prenosilo na poduzeće Vodovod i odvodna.

Viktor Šantić: Koliko je još godina ostalo?

Anita Jančić Lešić: 1.300.000 kuna, još 10 godina po 130.000 kuna je ostalo.

Gojko Antica: A da igramo loto pa da to prebijemo.

Anita Jančić Lešić: Jedino tako.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i utvrđuje da se

Izveštaj o poslovanju trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. godine prima na znanje (u privitku)

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Odluku o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. za 2021. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluku o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. za 2021. godinu. (privitak)

Predsjednik Dino Katić stavlja na glasovanje Odluka – Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluka – Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. (u privitku)

AD 5 ODLUKA O PREUZIMANJU NEKRETNINA UPISANIH KAO OPĆENARODNA IMOVINA U VLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO

Predsjednik Dino Katić daje riječ pročelnici Jedinственog upravnog odijela

Antonia Barbić: Za čestice koje se nalaze u ovoj Odluci, dobili smo potvrdu da su 1994. godine bili u granicama građevinskog područja, a upisane su društveno vlasništvo. Prema Zakonu o vlasništvu ono što je u trenutku stupanja na snagu Zakona o poljoprivrednom zemljištu 1994. godine, bilo u građevinskom području, a bilo je društveno vlasništvo može pripasti jedinici lokalne samouprave i za ove navedene čestice smo dobili potvrdu da je stvarno bilo u granicama građevinskog područja, pa bi ova vaša Odluka trebala pomoći pri upisu vlasništva Općine u Zemljišne knjige.

Predsjednik Dino Katić daje riječ Aniti Jančić Lešić načelnici Općine Lastovo.

Anita Jančić Lešić: Nemam ništa posebno za reći, Antonia je objasnila, radimo na tome da dosta Općinske imovine koja imovinski nije riješena da to što je upisana kao narodni odbor ili kao društveno vlasništvo ili javno vlasništvo i po ne nekom difoltu s njim upravlja Općina, ali nije riješeno i ne možemo zapravo upravljati pa polako sređujemo te imovinsko pravne odnose i ovo je samo jedan od koraka da bi se moglo zatražiti upis u vlasništvu Općine čestica koje su sada u vlasništvu narodnog odbora koji više ne postoji, a Općina je slijednik.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave, Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo (u privitku)

AD 6 ODLUKA O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O ZAKUPU POSLOVNOGA PROSTORA

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedinственog upravnog odijela.

Antonia Barbić: Pa evo načelnica je tražila da se ova Odluka izmjeni na način da gdje je predviđen zakup Plesne sale da se doda stavak da ako za vrijeme održavanja pokladnih običaja sala ne bude u zakupu, da se da nekoj zainteresiranoj pravnoj osobi da se odrade pokladni običaji bez naknade, a drugi članak se odnosi na Tehničku radionu koja se mora što hitnije staviti u funkciju, a prvenstvena namjena joj je za komunalnu opremu i za vatrogasnu opremu, pa onda da se iz toga razloga i Komunalac d.o.o. kao naša firma i Udruga DVD kao udruga od visokog značaja za Općinu, da se u potpunosti oslobodi plaćanja zakupnine jer bez toga bi plaćali isto kao i svi ostali, a njima trebaju velike hale što su i velike zakupnine.

Marinela Kvinta Lešić: Koji su to prostori?

Anita Jančić Lešić: Još uvijek nismo sklopili ugovor s njima, dogovor je da je to pola one najveće hale koja je visoka, zato što Komunalcu d.o.o. treba prostor za skladištenje papira. Znači, papir ne smije držati vani na kiši jer je beskoristan. Oni će prvo taj papir tamo odlagati, a onda će ga, kada se dovoljno nakupi balirati, tamo se treba ući kamionom iskrcati, balirati, tamo će stajati balirka i kada se balira onda će se tamo skladištiti dok se ne skupi dovoljna količina da se odvozi na prodaju. Isto tako pošto se Komunalac d.o.o. opremio sa poprilično stvari, biti će potrebe da tamo skladišti opremu koja ne smije stajati vani, ne smije stajati po suncu i tako dalje. Sada im je balirka još vani na suncu, što u svakom slučaju nije dobro, a postoji još jedan drugi razlog, DVD je iskazao interes za uzimanje jednog manjeg prostora gdje bi garažirali jedno vozilo, njima ne treba veliki prostor jer u dogovoru s njima, oni su rekli da žele svu opremu držati na jednom mjestu, što je i logično da je sva oprema na jednom mjestu, u slučaju požara ne moraju trčati ovamo tamo, tako da oni nisu zainteresirani za neki veliki prostor nego jedno garažno mjesto za jednu stariju cisternu da im zimi nije vani radi rđanja,

Postoji još jedna stvar a to je da je 2018. godine država prepustila Tehničku radionu Općini Lastovo i do 2023. godine mi moramo staviti u funkciju namjenski, a izričito je da to moraju biti komunalne i vatrogasne djelatnosti mi sada moramo sklopiti ugovor sa Komunalcem d.o.o. i sa DVD obavezno, sav onaj prostor koji ostane, a ostatak će ga puno ide u najam obrtnicima, natječaj i te cijene nisu male i ja vjerujem da ljudi koji su prije držali malo veće prostore da se neće pretrgati baš za te prostore jer je to 300 kn mjesečno, nije malo za neko skladište da bi ljudi plaćali. Međutim ima još ona druga zgrada kojoj baš nemamo dimenzije i mjere, znači ona tehnička radiona što se smatra pa ima još jedna zgrada.

Antonia Barbić: To je ustvari nastavak tehničke radione.

Anita Jančić Lešić: Nastavak tehničke radione, tu sam planirala u dogovoru sa Komunalcem d.o.o. da napravimo nekoliko pregrada i nekoliko malih prostora 20 m² / 30m² za obrtnike i ljude koji imaju potrebe za skladištenjem manjega da ne uzimaju 60 m² ako je njemu objektivno potrebno 15m².

Viktor Šantić: Da prema potrebi obrta.

Anita Jančić Lešić: Prema potrebi obrta da se napravi 3,4 prostora koja stanu i vjerujem da će se ti prostori popuniti, da će biti interesa jer će cijena biti prihvatljiva oko 100 ili 150 kuna maksimalno, a da za ove veće prostore se baš nešto ljudi neće potrgati jer to košta.

Viktor Šantić: Ako bude potrebe može se od tih većih prostora napraviti manji prostori.

Anita Jančić Lešić: Vidjeti ćemo prema interesu, ja bih za prvu ruku sklopila ugovor sa Komunalcem d.o.o. i vatrogascima bez naknade, to je tu da oni imaju ugovor bez naknade, a onda bih dala natječaj za ovaj veći dio, odnosno vidjeti ćemo da li će Komunalac d.o.o imati vremena.

Viktor Šantić: Možda bolje prije natječaja poziv obrtnicima za njihove potrebe, javni poziv da dostave svoje interese, koliki su im potrebni prostori.

Anita Jančić Lešić: Dobro, dobro, ali ovako nismo stigli ali planiramo ići dalje i probati to izmjeriti.

Marinela Kvinta Lešić: Jesu li ti prostori trenutno zaokupirani, zauzeti.

Anita Jančić Lešić: Trenutno jesu zaokupirani, ljudi će tu biti dok ne budu natječaji možda isti ljudi i dobiju ja ne bih išla u iseljenje dok ne završi natječaj nikoga, jer to nema smisla ta će procedura potrajati mjesec dva dana koliko već potraje i moguće da isti čovjek uzme, to sada ne možemo garantirati ili ne uzmu ili se ne natječe, to ne možemo pretpostaviti.

Ali u svakom slučaju to moramo riješiti i to moramo staviti u najam i postoji još jedna stvar oko te Tehničke radione, već odavna je zatraženo suglasnost za da se uvede struja tamo, to vođenje struje košta oko 160.000 kuna, ja sam se zgrozila pa su me uvjerali da to nije skupo, međutim ono što još Općina treba napraviti prema HEP-u je da napravi izdvajanje čestice kroz koju će proći kabel, a ona ide negdje ispod strelišta.

Antonia Barbić: Preko puta prolazi.

Anita Jančić Lešić: Uz put, mi moramo zatražiti od države, prvo nacrtati to pa zatražiti izdvajanje toga dijela, ne izdvajanje nego da nam država dozvoli da tu prođe struja to moramo napraviti i nakon toga bi trebalo platiti u prvoj godini 30.000 kuna i to ako budemo otplaćivali u ratama dok se to sve skupa, najduži rok je 2 godine. Rok je dug jer mi prvo moramo zatražiti od države, pa ona mora odgovoriti da se slaže s time da prođe tu struja i nakon toga treba platiti HEP-u i onda bi oni spojili struju, tako da bi trebalo taj prostor kultivirati.

Viktor Šantić: Hoće li biti dovoljno onda te cijene za plaćanje struje obrtnika ili bi to svaki obrtnik imao svoje brojilo?

Anita Jančić Lešić: To bi bilo jedno veliko brojilo i onda bih se poslije sa obrtnicima dogovaralo.

Viktor Šantić: Podijelilo bi se na njih.

Anita Jančić Lešić: Da.

Viktor Šantić: A vlasnik bi bila Općina Lastovo?

Anita Jančić Lešić: Vlasnik priključka kao i vlasnik prostora bi bila Općina Lastovo, ali najmoprimac i najmodavac mogu raditi dogovor.

Antonia Barbić: Možda za neke veće prostore netko tko više radi ne bi bilo loše odvojiti priključak.

Anita Jančić Lešić: A trebat će odvojiti priključak.

Antonia Barbić: A ovi koji imaju skladište ili manje rade...

Viktor Šantić: Jer njima je potrebna trofazna struja svima koji imaju veliki stroj tamo.

Anita Jančić Lešić: U svakom slučaju bitno da se struja dovede do tehničke radione, ako čovjek želi i svoj priključak kada tamo dođe struja onda nije problem jer ako bude velikih

potrošača mislim da je najlogičnije da oni uzmu svoj priključak, ali je poanta dovesti struju do gore i sada nema kablova, nema vodova tako da tu ima sto stvari pa ćemo vidjeti korak po korak.

Još samo ovo što se tiče ova dopuna članka stoji, plesna sala se daje u najam pod uvjetima kojima se daje u najam, ukoliko sala ne bude u najmu kada dođu Pokladi ovo je samo način da mi možemo jednom Odlukom dati pokladarskom društvu ili Udruzi Lastovski poklad na upotrebu za dva mjeseca, tako da se taj boravak tamo kod njih legalizira na neki način u ovom periodu kada bude Poklad, iako bi bilo dobro da ima samo što, dosadašnji interes ne znam...

Marinela Kvinta Lešić: Teško da bi bila cijelu godinu u najmu.

Viktor Šantić: Da velika su ulaganja tu.

Dino Katić: Ali je pravi prostor.

Viktor Šantić: Da, ono može raditi i kafić i konoba.

Anita Jančić Lešić: Ono je prostor za ozbiljno ulaganje nekoga tko će se to stvarno uhvatiti i ono stvarno i dobro uhvatiti jer prostor je veliki.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu poslovnoga prostora.

Nakon obavljen glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu poslovnoga prostora (u privitku)

AD 7 ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOM REDU OPĆINE LASTOVO

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedinog jedinog upravnog odijela.

Antonia Barbić: Bilo je nekoliko izmjena, prva izmjena se odnosi na omogućavanje kretanja osoba s posebnim potrebama, kada je bila revizija komunalne infrastrukture ovo je bio jedan od naloga da se uvrsti u Odluci o komunalnom redu.

Što se tiče slijedećega članka, malo je preformuliran na način da po ovom članku 25. materijal može biti na gradilištu za vrijeme građenja, a pošto je ljeti zabrana izvođenja radova onda je nekako i logično da ni taj materijal više tu ne bi trebao biti, pa je onda dopunjeno na način da je jasnije i da je komunalnoj redarici lakše raditi.

Slijedeći članak u Odluci o komunalnom redu, bila je predviđena naplata ostavljanja barki na Sv. Martin, pošto sada Komunalac d.o.o. to uređuje i nekako je logično da on s time upravlja i da naplaćuje sam, pa se ovaj stavak mijenja na način da više ne predviđamo mi iznos te naknade nego će Komunalac d.o.o. upravljati i sam sa svojim cjenikom to utvrđivati.

Slijedeći članak isto je vezan za rad komunalnog redara i uređivanje tih privatnih površina uz površine javne namjene i zadnji članak su prekršajne odredbe za izmijenjene članke.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Na što se odnosi ovaj članak 4. vlasnik privatne površine, vidljive površine javne namjene?

Antonia Barbić: U ovom članku piše da sa površine javne namjene ne smije biti vidljivo na privatnoj površini barke, neregistrirana auta, materijal i ne znam što sve ne, ali ne piše dalje što može napraviti.

Gojko Antica: Znači ja imam barku npr. na svojoj površini registriranu i ne smije se vidjeti s javne površine?

Antonia Barbić: Ne smije.

Gojko Antica: A neregistrirana se smije ili obrnuto ili ni jedna? Ne kužim.

Antonia Barbić: Barka se ne smije vidjeti niti jedna.

Gojko Antica: Zašto?

Antonia Barbić: Jer je takva Odluka o komunalnom redu.

Gojko Antica: Onda se ne smije vidjeti ni neregistrirani auto, ako ćemo gledati logički.

Antonia Barbić: Ja sada objašnjavam ovaj članak.

Gojko Antica: Ne, ne, mene samo zanima zašto je to tako napisano?

Antonia Barbić: Tako je Vijeće donijelo Odluku.

Marinela Kvinta Lešić: Zato što su se barke ostavljale svukuda.

Gojko Antica: Nismo još donijeli odluku.

Anita Jančić Lešić: Nije stvar samo barki, stvar ti je i građevinskog materijala, stvar ti je na primjer netko gradi i ima na svojoj površini šoder, cement...

Gojko Antica: Mene zanima barka?

Anita Jančić Lešić: Svejedno je što je.

Gojko Antica: Znači stavio sam na moju površinu u Portorus i ona ne može biti tamo registrirana barka.

Antonia Barbić: Tako je, prema trenutnoj važećoj Odluci o komunalnom redu, donijelo se ovo sada ili ne, ne smije biti.

Gojko Antica: Na svoju privatnu površinu ne smiješ staviti barku?

Dino Katić: A normalno, možeš napraviti zgambucin.

Gojko Antica: Kako?

Marinela Kvinta Lešić: Moraš je držati na mjesto predviđeno za to.

Gojko Antica: U more mora biti.

Marinela Kvinta Lešić: Ne, u more ili tamo kraj Komunalca d.o.o.

Antonia Barbić: Ovo se isto odnosi na ljetu kada je zabrana.

Gojko Antica: Jeli se to odnosi od 01.06-01.09 ili cijelu godinu?

Antonia Barbić: 01.06.-01.09 kada je i zabrana.

Gojko Antica: A tako recite, ja sam mislio zimi.

Anita Jančić Lešić: Stvar je ovako da čovjek, što se događa, čovjek na svojoj površini privatnoj može imati hrpu smeća uključujući staru barku, stari auto, šoder, građevinski materijal i komunalni redar kaže ne smiješ to imati, međutim nije to lako ni skloniti, ukloniti ni maknuti i u ovome se predviđa da čovjek napravi neku vizualnu ogradu gdje se to ne vidi jeli tako? Ili ogradi ili makni.

Antonia Barbić: Ona je i sada savjetovala ljudima da to ogradu samo da nije vidljivo, ali evo sad točno piše da se treba ograditi.

Viktor Šantić: Ali ovo što je Gojko pitao, on je pitao zašto registrirana barka koja nije smeće, to nije smeće ako je registrirana ne može stajati na privatnu površinu a vidi se na primjer s ceste, a kamion može.

Antonia Barbić: Ni kamion ne može biti ljeti u naseljima.

Viktor Šantić: Dobro, auto vozilo, plovilo po meni bi bilo jednako.

Anita Jančić Lešić: Ne smije.

Viktor Šantić: To nije smeće, registrirana barka.

Antonia Barbić: A nije, vi uvijek možete tražiti promjenu te Odluke.

Viktor Šantić: Ne, ne, raspravljamo samo.

Anita Jančić Lešić: Ne, ne odnosi se samo na barke nego na sve ono što se po parcelama stavi, a trebalo bi loše izgledati. Na primjer, kupiš lijepu onu ceradu za barku i onda to lijepo izgleda, a ne stoji ruševina.

Gojko Antica: Evo ja barku nisam izvukao i sada ću je ljeti morati izvući tri dana da je pituram, sredim i staviti ću je na moju poljoprivrednu površinu i ja ne smije izvaditi moju barku tri dana.

Antonia Barbić: Na istezalište se može.

Gojko Antica: Molim, pa ne smije se sada ljeti.

Antonia Barbić: Može do 10 dana.

Dino Katić: Može u slučaju havarije...

Anita Jančić Lešić: Uvijek se na istezalištima do 10 dana može izvući barka radi kvara, popravka, razbijenoga.

Dino Katić: Uvijek moraš razmišljati hoće li netko to zloupotrijebiti kada se to dozvoli, jer ti nećeš ali netko hoće.

Gojko Antica: Ma ja sve razumijem što govorite, ali ne razumijem da moju registriranu barku na moju privatnu površinu ja ne smijem izvaditi, mislim alo, to je ograničavanje ovih osnovnih ljudskih potreba, na svoju površinu svoju registriranu barku mislim to mi nema logike, ne znam gdje ste to našli, u kojoj to državi postoji, ali na svoju privatnu površinu legalno barku ne smiješ staviti ili je moraš staviti da je nitko ne vidi, alo ne razumijem ne govorim o barkama ruševinama, rugobama da tu stoji neko auto staro 5-10 godina neregistrirano.

Anita Jančić Lešić: Ako ne postavimo neko pravilo, onda će netko držati 10 godina ruševinu, u tome je problem, a ne možeš napisati ruševina jer ako napišeš ruševina onda je to za mene jedno, za njega drugo, za njega treće, pa ćemo se mi tu raspravljati jeli ruševina.

Gojko Antica: Ma registrirana barka i registrirano auto nije ruševina.

Dino Katić: Uvijek ti ideš iz svoje pozicije, ali to je krivo.

Gojko Antica: Da, da, iz pozicije ljudi koji žive tu, znači ako imaš privatnu površinu, svoje vlasništvo i svoju barku registriranu, svoje vlasništvo, ne može te nitko ograničavati, ne bi smio.

Dino Katić: Koja je bit, bit je u turističkim mjesecima urediti okoliš.

Gojko Antica: Znamo točno gdje su problemi, u Zaklopatici su problemi jer teta Milka non-stop pila dolje, u Portorus nema problemi, ja nemam problemi.

Marinela Kvinta Lešić: Ali ne možeš za svakoga napraviti pravilo, pravilo mora biti jedno.

Gojko Antica: Ali nema logike da na privatnom, jeli me pratiš da na privatnoj površini...

Marinela Kvinta Lešić: Pratim, ali recimo meni isto nije normalno da barka u Dragovodu stoji na treći kat kuće i ti prolaziš dolje, i ta barka ono stoji kao neka zvijer gore na privatnu površinu, reci mi da je to ok? Da je to u svijetu tako?

Gojko Antica: Ali mislim da nije registrirana.

Marinela Kvinta Lešić: I da je registrirana, ti dođeš i prolaziš a barka stoji tamo na visoko 10 m i tako stoji na dva coketa, na privatnoj površini, oprost mi, ali to nije u redu. Ja ne znam da tvoja mala djeca tu šetaju dali bi to tebi bili bilo sve jedno da ta barka tako stoji, meni baš nije

normalno, bez obzira jeli registrirana ili nije registrirana. Ljudi imaju mogućnost stvarno da te barke stavljaju svukuda.

Gojko Antica: Pa ima i u Zaklopaticu barki na zgrade.

Marinela Kvinta Lešić: Pa e, ne možeš reći da je to ok.

Dino Katić: I Siketa je podigao na kuću.

Gojko Antica: Pa i Čire ima barku tamo ne znam koliko već godina.

Antonia Barbić: Bila je do prije 10 godina, nema je tamo.

Marinela Kvinta Lešić: Mislim to nije u redu, moraš napraviti neku regulu.

Anita Jančić Lešić: Mislim da zbog ljeta moramo biti tu malo stroži, koliko god nam to bilo krivo jer nas inkomodira, da jednostavno da se uredi prostor.

Viktor Šantić: A što se tiče zimskoga odlaganja plovila, brodovi koji nisu registrirani na UB jeli se mogu oni prinuditi da idu na plato.

Anita Jančić Lešić: Pa nastojat ćemo.

Antonia Barbić: To je teško tako, koji nisu registrirani tu.

Viktor Šantić: Mislim da ne mogu imati ni stalni privez.

Antonia Barbić: O privezu ne odlučujemo mi.

Viktor Šantić: Niti stalno odlaganje na javnoj površini bez reguli, može se jednostavno zabraniti odlaganje plovila zimskih tu na periodu duži od.

Antonia Barbić: Ne znam jeli to zakonski uredi odvajati registrirane na Lastovu i one koje to nisu.

Viktor Šantić: Ma razumiješ može se za svih.

Antonia Barbić: Za svih da.

Viktor Šantić: Za svih, ali se primjenjuje isto kao što se sve drugo primjenjuje razumiješ, na neki način da dolaze gore da Komunalac d.o.o. ima još neki veći profit i čuvanja, sada je tamo kamera i može se čuvati.

Anita Jančić Lešić: Nekako namjera je da Komunalac d.o.o. tamo stavi i struju i vodu i da s vremenom kako bude prikupio nekakve prihode da napravi pristojnu ogradu, da čovjek ima nekakvu sigurnost, jer ipak je odgovornost ako si nekome naplatio nešto i imaš odgovornost.

Viktor Šantić: Da, da zagradi se.

Anita Jančić Lešić: Tako da onaj koji želi tamo držati barku, jer je ne želi držati u more, netko tko želi uređivati barku da ima mogućnost. Jer ne možeš ljudima reći makni se od tamo ako mu ne daš alternativu, makni se tamo i tamo uredi.

Viktor Šantić: Da, da, ima sada alternativa.

Anita Jančić Lešić: Ako imaš alternativu možeš mu reći nemoj držati na rivu, ako ti se pokvari motor mjesec dana ti treba za popravak tu je drži mjesec dana.

Dino Katić: To je sada sklizak teren jer ta plovila treba i transportirati do tamo, s time nekim moraš imati i ugovor.

Viktor Šantić: Gazda plovila se brine za to.

Antonia Barbić: Vlasnik plovila će platiti to, to je samo odlaganje nije kompletna usluga od vađenja iz mora do platoa.

Viktor Šantić: Da to je samo čuvanje, zimsko čuvanje plovila.

Anita Jančić Lešić: Jer je nezgodno govoriti ljudima, zabranjivati stavljati barke svugdje, a ne dati mu nikakvu opciju da mu kažeš stavi tu, a ovi će reći a kud ću s njom, negdje je moram maknuti privremeno.

Gojko Antica: Dobro, uvijek postoji mogućnost uzmeš nekakvu tendu i pokriješ, ako je to zbog vizualnog identiteta škoja.

Antonia Barbić: Dobro, ali ne na rivu.

Viktor Šantić: Ali nije svuda ista situacija, ako onu barku u Dragovodu pokriješ, ista je opasnost, ista je opasnost kao da nije pokrivena.

Gojko Antica: Ne, ne ružno izgleda, ružno je za vidjeti vidio sam ali mi nije palo na pamet.

Marinela Kvinta Lešić: Ja nisam nigdje vidjela na Lastovo to, ne znam uopće čija je ta kuća, ali ta mi barka jezu stvara.

Viktor Šantić: Gledaš je svaki put kada prođeš.

Marinela Kvinta Lešić: Obavezno, uopće ne znam čija je.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu Općine Lastovo.

Nakon obavljenog glasovanja Predsjednik Dino Katić utvrđuje da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu Općine Lastovo na glasovanje. (u prilogu)

AD 8. ODLUKA O NAKNADI ZA NOVOROĐENO DIJETE

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedinstvenog upravnog odijela.

Antonia Barbić: Stara Odluka je donesena davno, bila je jako štura, samo je predviđeno da oba roditelja moraju imati prebivalište na Lastovu, a da činjenicu faktičnog življenja na Lastovo utvrđuje Općinsko vijeće, radi se o delikatnim situacijama o kojima možda nije u redu raspravljati javno na Vijeću, pa smo smatrali da bi se to trebalo maknuti, da se na takav način kada svatko govori „ja mislim da živi“, „ja mislim da ne živi“ ne vodi nikuda, a s druge strane premalo je samo prebivalište na Lastovu, ništa ne znači i ništa ne predstavlja jer puno ljudi ima prijavljeno tu prebivalište, a ne žive uopće tu i onda novci završavaju tamo gdje po načelima zbog kojega su ova sredstva predviđena ne bi trebala ići.

Ova Odluka se naravno može promijeniti i ne mora se donijeti na ovoj sjednici, ako se ne možete dogovoriti ili ako je potrebno još rasprava o tome.

Anita Jančić Lešić: Nije hitna odluka.

Antonia Barbić: Ali mi se čini da je obuhvaćeno sve.

Marinela Kvinta Lešić: Bolje da je na vrijeme napravljena.

Anita Jančić Lešić: Poslije, kada je zahtjev podnesen je gotovo.

Antonia Barbić: Čini mi se da je ovo najsigurniji način koji smo mogli naći da se sredstva ne zloupotrebljavaju.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ovdje nisu navedeni rastavljeni, samohrani roditelji, ako imaš dva roditelja ili ako je neki roditelj možda pomorac ili radi negdje drugo a živi tu, to je jedna stvar....

Antonia Barbić: Kako misliš samohrani ili rastavljeni.

Gojko Antica: Da su oba roditelja prijavljena tu, što ako je jedan roditelj odselio, a drugi živi tu sa djecom, što sad?

Antonia Barbić: Ako je samohrani roditelj onda samo on, može se to i dopisati ali se podrazumijeva, ako je samohrani roditelj.

Gojko Antica: Piše oba roditelja.

Marinela Kvinta Lešić: On sam podnosi zahtjev, ne podnosu roditelji nego samohrani roditelj.

Dino Katić: Može postojati iznimka samohrani roditelj.

Antonia Barbić: Može, to mi je palo na pamet, ali ako je samohrani roditelj onda drugoga i nema.

Marinela Kvinta Lešić: Logički o drugome se i ne govori ako ga nema.

Viktor Šantić: I posvojitelj.

Antonia Barbić: I posvojitelji su navedeni, u istoj su situaciji kao i roditelji.

Gojko Antica: Ja bih ovo prihvatio pod uvjetom da se izbriše ovo 14 godina i da ide ovo rođeno, upis u vrtić i upis u školu, jer nitko ne može nikome garantirati gdje će biti sljedećih par godina, a kamoli do 14 godine djeteta jednog, drugog ili trećeg. Ovo smatram kao jednokratnu pomoć, a ta jednokratna pomoć je najpotrebnija u trenutku svega što je navedeno, u trenutku rođenja djeteta i trenutka upisa u školu, u vrtić, kada su potrebna nekakva veća financijska sredstva i kupovanje knjiga, torbi ili ne znam čega, ali kada čovjeku daš novac koji je potrošio na svoje vlastito dijete, pretpostavimo da nije kupio auto ili na poker aparat ili ne daj Bože na alkohol, kada je on potrošio na svoje vlastito dijete te novce i onda nakon 10 godina života na Lastovo je zbog nekih osobnih razloga, prilika životnih odselio, to što je uložio u svoje dijete mu ne možeš tražiti nazad, ovo mi bode oči i ja to ne mogu prihvatiti.

Marinela Kvinta Lešić: Na koliko godina bi ti stavio recimo?

Gojko Antica: Do upisa u školu ili upis u vrtić.

Anita Jančić Lešić: Da se onda pomakne do upisa u školu.

Dino Katić: Znači samo upis u vrtić, upis u školu.

Anita Jančić Lešić: Da.

Dino Katić: Onda ljudi koji su primorani odseliti...

Gojko Antica: Oduči iz ne znam kojih razloga, ne možeš ti njemu uvjetovati.

Dino Katić: Ovo ima smisla.

Anita Jančić Lešić: To ima smisla, da bude defakto do 7 godine života odnosno do polaska u školu.

Viktor Šantić: I već je ta obitelj dala taj doprinos lokalnoj zajednici što je živjela ovdje.

Dino Katić: Tu nema prostora za zloupotrebu, neće nitko upisati dijete radi te naknade pa ispisati, tu smo smanjili taj prostor manipulacije.

Anita Jančić Lešić: To mislim da bi moglo biti prihvaćeno i da se zadnja rata dobije upisnom u školu i nakon toga prestaje ta obaveza, kako to formulirati.

Marinela Kvinta Lešić: Mislim da je to logičnije.

Dino Katić: Mislim da je to dobar prijedlog.

Marinela Kvinta Lešić: To je ok.

Dino Katić: Jer nije pravedno da netko tko je primoran u sedmom razredu osnovne škole otići da mora vratiti.

Gojko Antica: To je najbitnije da je taj novac uložen u dijete, nije to roditelj, nije to za roditelja namjena, nego za dijete i ako si taj novac uložio u dijete u tom danom trenutku i prošlo je par godina i sada ti taj novac moraš vratiti, nema smisla.

Dino Katić: Rješavamo problem zlouporabe, a s druge strane je pravedno nema one zle krvi.

Gojko Antica: Dobio si kada se rodilo, dobio si kada je upisan u vrtić, dobio si kada se upisao u školu i ti si slobodan.

Dino Katić: Namjera je da svoj život provedeš na Lastovo, to što se dogodilo, dogodilo se u jednome trenutku.

Viktor Šantić: To je kvalitetna mjera, tu ne bi smio nešto previše rigorozno staviti.

Gojko Antica: A nitko neće ništa zloupotrijebiti.

Viktor Šantić: Jeli bilo tog zloupotrebljavanja, valjda se ovo radi jer je bilo, ne znam.

Anita Jančić Lešić: Bilo je, uvijek je bilo toga.

Antonia Barbić: Nije uopće važno.

Gojko Antica: Bit će, kako tko gleda zavisi iz kojega kuta gledaš.

Marinela Kvinta Lešić: Put je samo jedan, da živiš na Lastovo ili ne živiš na Lastovo, nema sto putova.

Antonia Barbić: Samo želim znati što ćemo točno napisati.

Anita Jančić Lešić: Ovako izmjena, u narednih 8 godina od rođenja djeteta to je prvi razred mjesto prebivališta biti na području Općine Lastovo te da će dijete za koju su ostvarili naknadu pohađati dječji vrtić i minimalno prvi razred osnovne škole.

Dino Katić: Dokaz za upis u vrtić i dokaz za upis u školu.

Antonia Barbić: Jeli to uredu?

Dino Katić: Ne treba spominjati u 8 godina, nego samo dokaz o upisu.

Anita Jančić Lešić: A moraš staviti nešto, da će upisati dječji vrtić i pohađati prvi razred osnovne škole na Lastovu, jer onaj koji želi živjeti na Lastovu on će upisati dijete u školu i stajat će do 14 godine, ako mu nešto ne bude, znači da upiše prvi razred.

Dino Katić: A te iznimke koje neće, neće biti na neki način oštećene tu, ako neće završiti osnovnu školu tu nego će poći i ranije.

Antonia Barbić: Narednih 8 godina i završit će prvi razred.

Anita Jančić Lešić: Tko je upisao dijete u 1. razred on i namjerava tu živjeti osim ako se

nešto ne promijeni.

Dino Katić: To je u redu.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Odluku o naknadi za novorođeno dijete sa pripadajućim izmjenama na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

Odluka o naknadi za novorođeno dijete (u privitku)

AD 9. ZAHTJEVI GRAĐANA

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedinog jedinog upravnog odijela.

Antonia Barbić: Dobili ste u materijalima zahtjeve od vlasnika OPG-a koji su se obratili vama i načelnici, tražili su pomoć za sufinanciranje prijevoza vode i mi smo gledali na koji način, Ministarstvo regionalnog razvoja, Uprava za otoke sufinancira prijevoz pitke vode, čak i za poslovne subjekte, ali je izričito navedeno da se ne odnosi na primarnu poljoprivrednu proizvodnju, tako da se na njih to ne može odnositi. Općina Lastovo eventualno bi mogla pomoći, na primjer, slijedeće godine, da se stavi jedan prilično veliki iznos u poljoprivredu i da se raspiše poziv kao što je bilo sa udrugama, to je jedini način.

Anita Jančić Lešić: To je malo nezgodno, onaj koji nema vodovod ima pravo na subvencioniranu vodu odnosno plaća normalnu cijenu vode, ali mu država subvencionira prijevoz, koji je za jednu cisternu kod nas oko 600 kuna, 150 kuna je voda.

Marinela Kvinta Lešić: Mislim da je Portorus nekad imao, ja kada sam živjela u Portorus, nije bilo vodovoda i imali smo 2 cisterne besplatne godišnje.

Antonia Barbić: Ali pitke vode.

Marinela Kvinta Lešić: Da pitka voda.

Anita Jančić Lešić: Imaju pravo na subvencioniranje prijevoza cisterne, cisterna sada košta, ja mislim 400 kuna, jedna cisterna vode i to imaju ljudi koji nemaju vodovoda i ta količina vode je izračunata, ne može uzeti bilo koja količina vode nego koliko je procijenjeno domaćinstvu. Isto tako su naknadnom odlukom dozvolili da to mogu raditi i poslovni subjekti restorani, kafići, obrti i tako dalje a opet imaju ograničenu količinu vode, a u pravilniku izričito stoji da nije namijenjena za primarnu poljoprivrednu proizvodnju, to znači da poljoprivrednici ne mogu imati subvencioniranu vodu od države, sada je tako jednostavno nema drugoga načina. Mi smo razmišljali o tome da kada bi Općina izdvojila neka sredstva to je 400 kuna po cisterni, kada bi mi i dali natječaj svaki OPG se ima pravo javiti, mi možemo reći da netko tko je veliki ima veću potrebu od nekoga tko radi za osobne potrebe, ali to ne možemo tako dijeliti.

Marinela Kvinta Lešić: Nismo mi ti koji bi smjeli dijeliti .

Anita Jančić Lešić: Prema tome svaki OPG ima pravo da mu se subvencionira voda 400 kuna po cisterni kada bi se tu javili, vjerujem da ima bar 50 OPG-a na Lastovo, ako ne i 80, to bi bile ogromne cifre a mislim da Općina neće imati tolika sredstva za izdvojiti, ako ideš na to da onoliko koliko čovjeku treba, o tome možemo razmišljati trenutno tih sredstava u Proračunu nemamo, država to ne subvencionira, mi možemo razmišljati o tome, doduše, ne vidim načina bez otprilike 100.000 kuna da bi ikome išta pomogli, jedna cisterna nikome ništa ne znači.

Gojko Antica: Mogu ja postaviti pitanje, svaka usluga traži novac ja ne znam sada koliko jedan kamion koji će ti napraviti turu iz recimo gore gdje je hidrant do negdje 20 km, 10 km u jednom i 10 km u drugom smjeru, koliko ta tura košta za DVD? A DVD Lastovo tu može naći računicu.

Anita Jančić Lešić: Pa DVD Lastovo to radi i naplaćuje.

Dino Katić: Pa 400 kuna.

Gojko Antica: Tura košta 400 kuna, a voda košta?

Marinela Kvinta Lešić: Nema veze gdje si tura je 400 kuna, nema veze gdje ti je odredište.

Gojko Antica: 400 kuna je tura, koliko plaćaš vodu?

Anita Jančić Lešić: Koliko košta voda.

Gojko Antica: Plus voda, 400 kuna + voda, OK. Ja sam malo razmišljao o ovoj temi, malo duže, i stavio sam na papir, da zbog snimanja da ne bude, ali radi se na to da mi, lagano što se tiče budućnosti povrtlarstva i voćarstva na Lastovu pod ovim pritiskom suše sve je veći problem. Na Lastovu nema puno navodnjavanja u poljoprivredi, pojedinci su pokrenuli navodnjavanje na svoj način kako god znaju, netko vozi vodu, netko se snalazi, netko ima bliži hidrant, netko... Neću u detalje, ali ima tu puno stvari koje otežavaju taj problem. Prvi problem su male poljoprivredne površine rascjepkane, imovinsko pravni odnosi i vlasništvo nad nekretninama, konkretno ja u VINO polje imam ledinu koja nije na mene ili na bilo koga, na pokojnima je i ja ne mogu dobiti priključak, ali i upitno je što će meni taj priključak koji košta 5.000 kuna i mjesečna rata mi je 50 kuna i mene više košta voda nego što bi to povrće došlo zajedno.

Anita Jančić Lešić: A znam, to je jednostavno tako.

Gojko Antica: To je isto kao što se ne može voziti auto koje je na pokojne, tako se ne može ni vlasništvo, zemlja koja nema vlasništva ne može se dobiti ni poticaj ni prodati niti dobiti priključak vode. Ispada da se ne može obrađivati zemlja bez vlasništva.

Anita Jančić Lešić: Ništa se ne može bez vlasništva 1/1.

Gojko Antica: A u biti može se bez vlasništva obrađivati zemlja i to izgleda da je kontraproduktivno, netko ti daruje ili neki rođak ili nešto i ljude potičeš da ne rješavaju imovinsko pravne odnose i radi se zemlja tko zna čija. Problem nećemo riješiti mi jer ih ne znamo riješiti, a ispada da će riješiti netko drugi, neki drugi koji nasele Lastovo, a naši

pokojni bi se okrenuli u grob kada bi čuli da ćemo mi prodati naše vlasništvo ili da ćemo ga izgubiti i to traje već stoljeće, jer je dosta nekretnina još na Austro-Ugarsku.

Anita Jančić Lešić: Ali, ti si u pravu, ali tko je odgovoran za to što su moje ledine na moju pradjedovinu, ja sam odgovorna.

Gojko Antica: To je činjenično stanje, ne slažem se, mi nismo omogućili ljudima da na Lastovo ima Zemljišno knjižni, javni bilježnik uredovni dan, sada imamo trenutno sud koji to može obavljati na Lastovu, do dana današnjega, do prije mjesec dana nismo imali tu olakšavajuću okolnost za građane, čovjek znam dođe iz Australije i ide 5 puta u Blato, ako ima novaca, ide ovamo-tamo dok ne riješi svoje i to je preskupo, znači nismo olakšali ljudima nismo ih na veliko...

Marinela Kvinta Lešić: A dobro...

Gojko Antica: Molim te nemoj me prekidati, kada je bio problem sa nekretninama i bespravno građenje zemljišta to je doneseno jednim potezom članka u Zakonu tko ne riješi to i to u roku danom 31.6 ili 31.12 bit će rušenje, znaš kako su se svi zaletjeli i bilo je relativno, ne relativno nego apsolutno jeftinije nego da si išao preko građevinske dozvole, može se donijeti Zakon da se riješe imovinsko pravni odnosi po, što se kaže, ne ono maloprodaja nego na veleprodaju.

Dino Katić: Zakon donosi zakonodavac.

Gojko Antica: Da, mi smo zakonodavac mi predlažemo Zakone.

Marinela Kvinta Lešić: Mi? Tko mi, ovdje nas 5?

Dino Katić: Hrvatski sabor.

Gojko Antica: Ne mi, nego naši zastupnici gore, nema veze koji su, ali očito da njima to nije u interesu.

Dino Katić: Ali Gojko u kapitalizmu je privatno vlasništvo Ustavna kategorija nije više socijalizam.

Gojko Antica: Dino ne govorimo o istoj stvari.

Dino Katić: Govorimo.

Marinela Kvinta Lešić: Ja onda ne razumijem tvoju stvar.

Viktor Šantić: Jedan načelnik sa Hvara je bio na televiziji da se dosjetio načina kako zemlju riješiti, dao im je naknadu i ovršio je sve i sve stavio na Općinu.

Dino Katić: Da, ali je imao novaca za provesti taj postupak, uvijek se vraćamo na istu stvar, a to je mali Proračun.

Gojko Antica: Ja sam rekao da se ljudima olakša rješavanje tih stvari.

Dino Katić: To znam i ja i načelnica i svi.

Viktor Šantić: Trebalo bi malo razmotriti to navodnjavanje pogotovo za ratarstvo, to su manje količine vode, ovi OPG-ovi koji su se javili to su ogromne površine ja ne znam tko bi to navodnio s tima količinama, ali opet najveći doprinos ima društvo, financijski i gospodarski i svakako.

Gojko Antica: Za jedan kamion, cisterna ili ne znam tko od njih ima neke traktore oni mogu sami voziti vodu, sada ne znam kubik vode je 15-20 kuna ako on vozi 5 kubika njemu se isplati da sam vozi vodu nego da plaća 400 kuna DVD-u. Meni rođak Đani on sam vozi vodu, nije lud da plaća 400 kuna DVD ako on može sam nekim traktorom, a s ovim traženjem da sufinancira Općina ulazimo u problematiku da bi na kraju svi tražili.

Anita Jančić Lešić: Svi bi na kraju tražili, svi imaju pravo tražiti, a mislim da svi imaju OPG tko god nešto radi.

Gojko Antica: A mi taj novac nemamo.

Anita Jančić Lešić: A mi taj novac nemamo, to je ogroman novac kada bi išao iz značajne pomoći, ako svakome platiš turu što si mu učinio, a ako mu plaćaš koliko mu treba ili 50% koliko mu treba, to su Općini ogromna sredstva.

Viktor Šantić: Trebalo bi ih pozvati i pitati kolike su količine njima potrebne, a ovako mi nagađamo, možda njemu ne treba za masline navodnjavati, možda mu treba za artičoke.

Antonia Barbić: Ali svejedno ne može se financirati samo njima koji su se tu javili.

Viktor Šantić: Da, da, ma svima.

Anita Jančić Lešić: Onda ide natječaj svima.

Antonia Barbić: Onda ne znaš kolike su to količine.

Anita Jančić Lešić: Nekome je važno njegovo povrće, a nekome njegove masline, onome je važna njegova loza, ne možeš to dijeliti.

Viktor Šantić: Ali se može ići s količinom vode koja bi se tu sufinancirala i onda bi se ta količina vode dijelila na OPG-ove po površini, treba biti neki kriterij ako to ikad više dođe na Vijeće.

Anita Jančić Lešić: Bilo bi idealno da ova Agencija za poljoprivredu ili ovako neki imaju baš posebne poticaje za to.

Dino Katić zaključuje raspravu.

AD 10. VIJEĆNIČKA PITANJA

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Viktor Šantić: Tim tražiteljima za subvenciju poslani će se odgovor da se neće sufinancirati?

Anita Jančić Lešić: Da, trenutno nema državnih programa koji to sufinanciraju i trenutno to Općina nema u Proračunu sredstava i da ćemo nastojati ako se ukaže ikakvo rješenje vidjeti da li je nešto moguće.

Dino Katić: Ili vidjeti na koji način povećati prihode, jer s tim povećanjem prihoda onda možemo razgovarati o ovoj temi, a kada imaš situaciju problem financiranja minimalnih osnovnih stvari onda ne možeš razgovarati o navodnjavanju to je deplasirana tema sada.

Gojko Antica: Rekla je načelnica da se može objaviti neki natječaj gdje se može javiti.

Anita Jančić Lešić: Ako se nešto ukaže, to bi bilo idealno ne možemo garantirati.

Marinela Kvinta Lešić: Ja imam jedno pitanje, nismo niti spominjali do sada, recimo postavljanje reklama na otoku Lastovu moja reklama Kokola je bila točno tamo gdje je sada neki novi objekt i ja sam je skinula na zahtjev djelatnice, Bruna me zvala tada.

Antonia Barbić: Na zahtjev Općine si je skinula.

Marinela Kvinta Lešić: Dobro, da će se prostor srediti i da će se te reklame ponovo vratiti i nikad se nisu vratile, ja bih htjela kraj mosta staviti svoju reklamu.

Anita Jančić Lešić: Ima neka Odluka o reklamama.

Antonia Barbić: Trebalo bi se tu uhvatiti posla i zamjeriti se vjerojatno svima.

Marinela Kvinta Lešić: Recimo meni je to prilično jedna bitna stvar.

Antonia Barbić: Znam, možeš podnijeti zahtjev za postavljanje reklame, reklame. Više ne smiju biti na križanjima nigdje, može biti kraj mosta ali ne na križanju, ne smiju biti u trajektnoj luci tako da tamo bi imali prilično posla micati sve reklame, ružno izgledaju.

Marinela Kvinta Lešić: Je istina, ali sada kada gledam, sve su osim moje, zašto ne bi ja smjela tamo staviti recimo.

Antonia Barbić: Zato što ih nismo još skinuli.

Dino Katić: Propisali smo kako trebaju izgledati, koliko trebaju biti duge.

Antonia Barbić: Jesmo, ali nismo makli one koje su tamo.

Marinela Kvinta Lešić: Dobro, možemo li to u nekoj budućnosti regulirati, za ovu sezonu je kasno ali do druge sezone.

Antonia Barbić: Ali ako ti sada želiš staviti reklamu, možeš je staviti uz naše odobrenje.

Marinela Kvinta Lešić: Mogu podnijeti jedan zahtjev da bi na toj nekoj lokaciji stavila reklamu pa gdje vi odredite.

Antonia Barbić: Ti ćeš zaokružiti neku lokaciju gdje bi ti htjela, ali govorim ti ne smije biti križanje, malo dalje od križanja i površinu moraš napisati.

Marinela Kvinta Lešić: A ne može biti ni ispred hotela, znači ne mogu je staviti nigdje, ali ako je ja stavim pitam konkretno imam je gotovu i moram je staviti.

Antonia Barbić: Dobit ćeš kaznu.

Dino Katić: To si trebala reći kada se ugasi ovo.

Marinela Kvinta Lešić: Čekaj, ako je i stavim Ubli gdje su one druge isto ću dobiti kaznu.

Viktor Šantić: Svi će dobiti kaznu, svima će se zamjeriti, svi će dobiti kaznu.

Dino Katić: Načelnice, Vi ste predstavnik u skupštini NPKLM-a d.o.o. samo u par rečenica. Situacija o čemu smo razgovarali, o novoj cijeni, je li ujednačena cijena ili nije ništa?

Anita Jančić Lešić: Djelomično je ujednačena cijena, nedavno je bila skupština NPKLM-a i ja sam sada zaboravila cijene, nije u potpunosti ujednačena cijena zato što smo mi malo omiljeni, Korčulani malo manje neomiljeni, još uvijek su tri cijene zato što to Skupštini nije išlo, Lastovu je snižena cijena za 1 kunu otprilike i ukinuta je cijena za gospodarstvo koja je do sada bila, sada je jedinstvena cijena za sve. Svi su imali jedinstvenu cijenu vode osim Lastova, dosta dugo vremena jer je to ostalo po starome još kada je prešao vodovod iz vlasništva Komunalca d.o.o. u NPKLM vodovod i to se vuklo do sada, do lipnja, kada je to ukinuto imamo mi jedinstvenu cijenu vode i pojeftinilo je gospodarstvu i nama je u odnosu na onu cijenu u trećem mjesecu koja se digla smanjena za otprilike 1 kunu mi i otok Korčula imamo istu, Pelješac i Mljet ima nešto manju, ne značajno, a Neretva ima drastično manju. Neretljanima je teško objasniti da moraju plaćati naše prepumpavanje. NPKLM d.o.o. ima ogromno povećanje troškova struje prije su mu bili troškovi oko 3.000.000 kuna na struju sada ima 9.000.000, a ukupni prihodi su mu oko 12.000.000 i nešto. Cijena im je ogromna i oni tvrde da je njima najgori problem to prepumpavanje na tri, do nas ima četiri prepumpavanja, mi smo jednaki sa Vela Lukom, Blatom i Smokvicom i Korčulom, Pelješac je nešto manje ali je isto dosta skup, jedino je Neretva jeftinija.

Antonia Barbić: Neretva je prilično jeftinija.

Dino Katić: To je nelogično s obzirom na broj potrošača tamo, ogroman broj potrošača - najjeftinija cijena, a u nas mali broj potrošača a plaćamo najskuplju cijenu.

Anita Jančić Lešić: Da, ali njihova udaljenost od izvora je mala i oni da bi dobili vodu ne treba im struja, odnosno ne treba puno prepumpavanja.

Gojko Antica: Slobodnim padom.

Anita Jančić Lešić: A kod nas treba 3 prepumpavanja ili 4.

Antonia Barbić: Poanta te Zakonske odredbe je bila da svi plaćaju jednaku cijenu, bez obzira gdje se nalazili.

Anita Jančić Lešić: To su borbe, tamo imaju ogromne borbe i trenutno zato što po novom Zakonu osim vode i odvodnja ide pod NPKLM d.o.o., mi tu hvala Bogu nemamo problem, mi smo već ono malo kanalizacijskog sustava to je Ubli i Pjevor, je u vlasništvu NPKLM-a i sada će sve odvodnje općinske i gradske u slivu NPKLM-a morati preći u NPKLM čemu se općine jako suprostavljaju.

Dino Katić: Možemo li mi zajedno sa općinama na Korčuli stvoriti neku suradnju neki zajednički stav i da s tim zajedničkim stavom nastupamo na toj skupštini zato što mi sa svojim dionicama, skupa sa općinama s Korčule tvorimo većinu, možemo li mi iskoristiti to da bi izlobirali povoljniju cijenu i bolje uvijete za općine na otocima?

Anita Jančić Lešić: Možemo, međutim moramo gledati, mi smo 8% vlasnici NPKLM-a, ali mi možemo kao skupštinari i potrošači izglasati da nama cijena vode bude i 5 kuna, možemo, samo koliko dugo će onda poduzeće NPKLM funkcionirati bez da padne u gubitak, odnosno u stečaj.

Gojko Antica: Živimo u kapitalizmu, kako si rekao, neće te nitko financirati.

Antonia Barbić: Ne treba se smanjivati cijena na 5 kuna svima, da ostane isti priljev novaca samo da bude jedinstvena cijena na cijelom području.

Gojko Antica: Ne živimo u socijalizmu, u kapitalizmu živimo.

Antonia Barbić: Pričam o trenutno važećem Zakonu, a ne o socijalizmu i kapitalizmu.

Anita Jančić Lešić: Oni su u postupku usklađenja svega toga i vjerujem da će biti tu dosta promjena.

Dino Katić: Mislim da tu ima prostora za izmjene.

Anita Jančić Lešić: U ovom trenutku se cijena Lastovu, u treći mjesec su jako digli cijene s obećanjem da će smanjiti, smanjili su je kunu i ukinuli su povećanu vodu za gospodarstvo, nama je voda za gospodarstvo bila prestrašna, sada je sve isto, a sada ćemo vidjeti dalje, mislim da će ta cijena vode padati za Lastovo, da će ovi iz Neretve na kraju morati pustiti.

Dino Katić: Nama su bliže otočke općine nego općine iz Neretve, imamo zajedničke probleme i imamo zajednički interes, možda bi trebali skupa sa njima nastupiti, bar pokušati.

Antonia Barbić: Još nešto da vam kažem, došao je jučer dopis od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovne vezano za zaključak Vijeća koji ste bili donijeli za T1 zonu, Jurjevu luku i Kremenu, uglavnom, očitovali su se da njihovo Ministarstvo aktivno provodi radnje u svrhu realizacije projekta, da je u tijeku izrada nove procijene i utvrđivanje cijene naknade za izdvajanje obuhvata projekta iz šumsko gospodarske osnove i da će se po utvrđivanju svih tih uvjeta odlučiti na koji će način raspolagati s tim nekretninama.

Predsjednik Dino Katić zaključuje sjednicu u 20.51 sati.

Prema tonskom
zapisnik napisala
Nevena Čengija

Predsjednik
Općinskog vijeća
Dino Katić, v.r.

KLASA: 021-05/22-01/05

URBROJ: 2145-02-22-2

U Lastovu, 29. lipnja 2022. godine

Prilog:

- Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu
- Izvještaj o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. godine
- Odluka o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu
- Odluka o uporabi dobiti trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2021. godinu
- Izvještaj o poslovanju trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. godine
- Odluka o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja trgovačkog društva Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o. za 2021. godinu
- Odluka – Vodovod i odvodnja Lastovo d.o.o.
- Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u vlasništvu Općine Lastovo
- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu poslovnoga prostora
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu Općine Lastovo
- Odluka o naknadi za novorođeno dijete